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1．はじめに
　このファイルは、京都大学大学院教育学研究科紀要の論文書式をできるだけ簡単に利用できるようにWordテンプレートファイルとして配布しています。できるだけこのテンプレートファイルを利用して執筆してください。なおこのテンプレートファイルは不具合が発見され次第、適時更新します。できるだけ最新のテンプレートファイルを使うようにしてください。
　配布場所は、研究科Webページの、紀要情報ページになります。
http://adm.educ.kyoto-u.ac.jp/kiyou/submission

2．文字数などの制限
A4判で1ページ当たり全角文字42字×38行です。行数は左側に表示される行番号で確認可能です。ただし、このテンプレートファイルでも確認できる通り、表題ページと概要ページは38行にはなりません。論文タイトルのフォントサイズ等の都合です。また、図表を挿入した場合でも、末尾の行番号は38になりません。
行番号は査読時には残しておいて構いません。査読での指摘・修正のやりとりがやりやすくなります。ただし、行番号は完成原稿を提出する際には削除してください。Wordの機能で付与していますので、簡単に削除できます。
ページ余白は、上35mm、下右左30mmです。教員論文は25ページ以内（本文24ページ以内と概要1ページ）、教員以外の論文は14ページ以内（本文13ページ以内と概要1ページ）となります。
原稿はA4サイズで取り扱いますが、実際の印刷時にはB5サイズに縮小印刷されます。図表等で文字が小さく潰れてしまわないよう留意して下さい。また、白黒印刷されますのでカラーは使えません。グラフや写真を掲載する際、白黒のものを用意してください。

3．表題ページの書式
本テンプレートの「スタイル」を用いてください。Wordの右上の「スタイル」において
· 「表題日英」を選べば、表題および英語副題の14ptかつ太字になります。 
· 「副題日英」を選べば、日本語副題および著者名の12ptになります。 
· 「節や項タイトル」を選べば、節や項のタイトルの12ptになります。
· 「本文日英」を選べば、本文の10ptになります。
「節や項タイトル」を除き、フォントは日本語がMS明朝・半角英数字がTimes New Romanで統一されています。「節や項タイトル」では日本語がMSゴシック・半角英数字がArialです。
そして本文の最初の見出しは、1ページ目の9行目から始めてください。
小見出しや本文中の引用・論文参照・注釈・脚注の書式は特に指定しません。所属する学会誌の書式に従ってください。

4．原本と匿名論文の作成
完成原稿以外は、匿名査読用に著者名・謝辞・論文末尾の所属を削った匿名論文を作成して下さい。特に著者名については○○○○と伏せ字に置き換えてください。これ以外の箇所でも著者が特定できるような表現・記述がないようにして下さい。

5．概要ページの書式について
　フォントは3.に準じ、表題・副題・著者名・概要（日本語400字以下、英語200字以下）を日本語・英語の順で載せ、関連する日本語・英語キーワードを3～5個程度併記し、原稿の最後に1ページでまとめてください。ページ番号は論文本文から通し番号をつけてください。

6．論文表題・副題の書式について
表題ページと概要ページにおける日本語表題・副題と英語の表題・副題の書式は3.と5.で記した通りですが、この他、以下の書式に沿ってください。
· 日本語の副題は、両端を「―」としてください。ハイフン・ダッシュなど様々な横棒の記号がありますが、かならずこの記号にしてください。
· 英語副題はコロン（ : ）で区切ってそのまま改行せずに記述します。
· 英語表題・副題における大文字小文字のルールは以下のとおりです。
· 先頭の単語はどんな品詞であっても頭の文字を必ず大文字にする。
· 先頭以外の単語は、前置詞と冠詞と接続詞を除いて頭の文字を必ず大文字にする。
· 著者名は、たとえば京大太郎ならば、KYODAI Taro　のように記述してください。

7．参考文献
参考文献、あるいは後注（文末脚注）の書式は所属する学会誌の書式や、各系・講座で一般的なスタイルに従ってください。ただし、内容と表記を統一すること。
過去の不統一な例を以下に挙げます（不統一であることがわかりやすいよう編集していますが、どの例もそれぞれ同一原稿の同一ページにあったものです）。
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8．所属等を最後に入れること
　論文の最終ページ（正確には概要ページの直前ページ）の末尾（注・参考文献等の一覧の後）に下記のような所属情報、および受理日等を右端揃えで入れてください。所属情報は著者情報なので、匿名論文ではこの表記を忘れずに削っておくこと。

（日本学術振興会特別研究員　○○○コース　博士後期課程○回生）
（受稿◯◯年◯月◯日、改稿◯◯年◯月◯日、受理◯◯年◯月◯日）

論文表題
―論文副題―
京大　太郎
これは日本語アブストラクトです。文字数は400字以内で書いてください。途中で改行などしてパラグラフを分けてはいけません。また行頭の字下げも必要ありません。これは日本語アブストラクトです。文字数は400語以内で書いてください。途中で改行などしてパラグラフを分けてはいけません。また行頭の字下げも必要ありません。これは日本語アブストラクトです。文字数は400語以内で書いてください。途中で改行などしてパラグラフを分けてはいけません。また行頭の字下げも必要ありません。これは日本語アブストラクトです。文字数は400語以内で書いてください。途中で改行などしてパラグラフを分けてはいけません。また行頭の字下げも必要ありません。これは日本語アブストラクトです。文字数は400語以内で書いてください。途中で改行などしてパラグラフを分けてはいけません。また行頭の字下げも必要ありません。途中で改行などしてパラグラフを分けてはいけません。

This Is the Title: This Is the Subtitle
KYODAI Taro
The abstract is a concise summary of the work. It should be 200 words, and should also be written as only one paragraph with no indentation. The abstract is a concise summary of the work. It should be 200 words, and should also be written as only one paragraph with no indentation. The abstract is a concise summary of the work. It should be 200 words, and should also be written as only one paragraph with no indentation. The abstract is a concise summary of the work. The abstract is a concise summary of the work. It should be 200 words, and should also be written as only one paragraph with no indentation. The abstract is a concise summary of the work. It should be 200 words, and should also be written as only one paragraph with no indentation. The abstract is a concise summary of the work. It should be 200 words, and should also be written as only one paragraph with no indentation. The abstract is a concise summary of the work. It should be 200 words, and should also be written as only one paragraph with no indentation. The abstract is a concise summary of the work. 
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